

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EEG) nr. 1390/89 van de Raad van 22 mei 1989 betreffende de opening en de wijze van beheer van communautaire tariefcontingenten voor haring, bevroren filets van heek en bepaalde paling of aal

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 140 van 24 mei 1989)

Bladzijde 4, artikel 1, lid 1, tabel, kolom „GN-code”:

in plaats van: „0303 90 25”

te lezen: „0304 90 25”.

Rectificatie van Beschikking 89/371/EEG van de Raad van 12 juni 1989 houdende machtiging tot uitdrukkelijke of stilzwijgende verlenging van bepaalde handelsakkoorden die door de Lid-Staten met derde landen zijn gesloten

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 164 van 15 juni 1989)

Bladzijde 45, bijlage, PORTUGAL, kolom (4):

in plaats van: „15. 6. 1990”

te lezen: „15. 10. 1990”.
